

阿里巴巴天天正能量年度评选结果出炉

“最美人梯”入选十大正能量瞬间

本报济南1月10日讯(记者 王建伟) 9日,备受瞩目的阿里巴巴天天正能量第二届年度评选落下帷幕,2018年度十大正能量瞬间、2018年度十大正能量故事两大榜单正式出炉。齐鲁晚报·齐鲁壹点推荐的日照“最美人梯”,从全国76个候选案例中脱颖而出,获评2018年度十大正能量瞬间,新闻主人公“最美人梯”群体同步获得2018年度正能量人物称号,报道记者张永斌获得“2018正能量传播奖”。

2018年12月14日,日照一名3岁孩子头卡在窗户外护栏上,身子悬在半空。看到这一幕的邻居纷纷行动起来:有人在下面撑起被子,有人组成“人梯”托住孩子,有人试图破门进入房屋……最终有惊无险,孩子被救回了房间。他们被网友称赞为“最美人梯”。2018年12月15日,本报以《三岁孩子身悬半空 邻居路人合力相助》为题,报道了日照“最美人梯”的暖心事迹。陌生邻居们托举救人的动人瞬间,在许多读者及网友心中留下了难以磨灭的印记。

去年12月下旬,阿里巴巴天天正能量宣布启动第二届年度正能量评选,日照“最美人梯”的事迹,经过众多读者及网友推荐,成功入围。1月10日,评



选结果正式揭晓,日照陌生邻居搭“人梯”救三岁娃的一幕,成功入选2018年度十大正能量瞬间。

“每一次评选,都是一次爱与善良的精神洗礼。最终登上榜单的是20组名字,但相信留在大家心底的,是对人性至真至善的感动与共鸣。我们期待,这些属于2018的不凡与最美,经过这次评

选能浸润人心,在新的一年里化为身边的平常,成为托起整个社会向上向善的力量。”阿里巴巴天天正能量平台总监王崇和说。

此次评选,阿里巴巴天天正能量还拿出百万公益金,用于年度正能量人物所在省市开展2019“让爱多一度”主题公益活动。即日起,天天正能量联合齐鲁晚报·



▲本报刊发的“最美人梯”稿件截图。



14日下午1点左右,在日照市东港区石臼街道林海小区,一名三岁的小男孩头部卡在窗户外围的栏杆间,身子悬空,手抓栏杆,十分惊险。周边的邻居看到这种情况纷纷行动起来,组成“最美人梯”,合力施救。(资料片)

齐鲁壹点在内的所有获奖案例推荐媒体发起“让爱多一度”主题公益活动,将大家对正能量的礼赞化为满城善意,温暖寒冬中有需要的人。

接下来一段时间,您给正能量人物点的每一个赞,都会化为一面面有温度有情怀的暖心墙,出现在包括日照在内的全国十余座城市。这面墙有关分享,你可以将

不需要的棉衣棉被等物资分享给有需要的人;这面墙有关关爱,你可以许下心愿,等待有心人来实现……我们期待着,这面墙成为一面镜子,映照出人心的美好、城市的文明。如果您有意参与到该活动中来,或者对活动的开展形式有具体的想法或建议,欢迎通过齐鲁壹点情报站联系我们。

“大青岛脸卡”停用引关注,法人代表称不会逃避

一定会负责到底 最快一周向公众交代



“大青岛脸卡”停用

本报记者 台雪超

没到期的“脸卡”全都成了废卡

无法使用“大青岛脸卡”刷脸进景区,众多持卡用户慌了神。2018年12月6日、24日、26日,青岛腾旅网络科技有限公司公众号三发公告,从宣布“大青岛脸卡”急需激活否则无法使用,到宣告暂停服务,再到平台被迫停用,未激活的、刚激活的、没到服务期限的“大青岛脸卡”全都成了废卡。

收到壹粉“红旗下的风”提供的情报后,记者从多方面进行采访了解,1月7日和8日,“大青岛脸卡”停用的相关稿件在齐鲁晚报及官方微博齐鲁壹点刊发,引发强烈关注。

“大青岛脸卡”之所以停止服务,系青岛腾旅网络科技有限公司因企业经营、股权转让、资金流动等问题无法正常运营。大量用户刷卡不成,还被踢出了客服群,不

仅联系不到负责人,向有关部门投诉后也未得到任何解决方案。

472人组成维权群 1800张卡涉及36万元

记者从“大青岛脸卡”代理商吴金东处得知,“大青岛脸卡”在2018年9月份就出现了被封卡现象,其手中大量未激活的卡片被封。起初,代理商找到公司总经理进行协调,但对方一拖再拖,2018年11月份便已起诉青岛腾旅网络科技有限公司。“从被封卡到现在停卡,几千名用户找我退卡,我损失很大,个人很希望‘大青岛脸卡’能够延续服务,但最终如何处理,当事人应该站出来作回应。”吴金东说。

此外,记者了解到,消费者组成的维权群内已有472人,1800多张“大青岛脸卡”涉及金额36万元左右。1月9日,青岛市工商行政管理局回应,他们已召开专门会议,将尽快联系当事人了解事实,目前事件还在调查中。

政府部门将协助企业 尽快给出解决方案

9日下午,记者联系到了青岛腾旅网络科技有限公司法人于泳。据于泳介绍,事发的十几天里,股东方一直在协商解决方案。“股东的态度是一定会负责到底,不管是企业管理问题还是其他问题,我们都不会逃避,一定会给消费者、景区一个交代。”于泳称,他们最快将在一周之内发表声明或召开说明会。

其间,记者尝试联系青岛腾旅网络科技有限公司总经理李延明,多次拨打他的4个手机号,均显示关机或者占线,随后便无人接听。

10日,青岛市旅发委监督执法处工作人员主动联系记者,称市场处会给记者回应。旅发委市场处工作人员回应,“大青岛脸卡”本来是个好项目,问题的产生由企业内部分经营管理导致,属企业内部不当。针对此事,青岛市旅发委多部门正在积极协调,将协助企业尽快给出解决方案。

济宁一考生赶考,眼看就要错过考试 辅警拦车,司机顺利送考

本报济宁1月10日讯(记者 岳茵茵 朱熔均 通讯员 刘存东 李欣)

“谢谢交警通知,谢谢出租车司机,若不是你们帮忙,孩子就赶不上考试了。”上午8点,齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站收到一条暖闻,济宁市颜女士的孩子参加高中学业水平考试,一场冬雪过后,她在路边苦等30分钟打不到出租车,在一名“交警”的帮助下,孩子在考试前10分钟顺利进入考场,她想找到这位“交警”表示感谢。

1月10日,颜女士的儿子迎来学业水平考试。“昨天下雪了,怕不好走,提前带孩子出门。”为了迎接这一次考试,颜女士清晨6点50分就带儿子出门打车。“眼看快到了却还打不到车。”颜女士急得在路边来回踱步,“这场考试不仅影响孩子毕业,还关乎孩子以后的高考。”

颜女士越想越着急,四顾张望中,看到科苑路和洸河路交会路口有4名交警在巡逻。她走上前拦下其中一位。“警察同志,帮帮我,我打不到车,孩子考试快迟到了。”颜女士赶忙上前求助。“警察很热心,帮忙拦下一辆出租车,随后我们就被送到了考场。”7点50分,颜女士的儿子顺利抵达位于济宁一中的考场。事后,颜女士给齐鲁壹点情报站发来消息,想通过记者寻找这位热心“交警”和出租车司机。当天下午,记者在济宁市交警支队高新大队找到了这位热心辅警张腾斌。

张腾斌说,颜女士向他求助

后,就站在路边拦车,但因降雪造成路面行驶条件不佳,而且叫车的人剧增,所以张腾斌在路边找了5分钟,仍不见有顺路的出租车。张腾斌看到远处驶来一辆出租车,赶紧跑上前将其拦下,这辆出租车上也有乘客,张腾斌将颜女士的情况告知后,出租车司机征得乘客的同意后,将颜女士母子二人送往考场。

当日下午2点40分,颜女士拨通辅警张腾斌的电话后连连称谢。颜女士也希望向那位出租车司机道个谢,“非常感谢他们。”



挂失声明

◆天津工务段德州线路车间职工汪涛工作证不慎丢失,证件号: 2036174670057, 声明作废

◆遗失声明: 烟台经济技术开发区热力工程设计院有限公司, 工程设计资质证书副本两本(编号: A237005678-6/5和A237005678-6/6) 不慎遗失, 声明作废。

2019高考自主招生咨询
艺考、美术、编导、摄影、播音、数媒、音乐、专业合格证咨询1861523660李

拍卖招商公告
受委托我公司近期将对济南龙奥天街项目主办公楼中部分房产, 31419平方米, 进行公开拍卖。多个户型可拆开发卖, 价格优惠。有意竞买者请与我公司联系。
联系电话0531-86982030, 18853160952 18006419052